
オアシスルームに関するアンケート 集約結果（全生徒） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜オアシスルームについて、何か思うことや今後こうなったら良いなぁ、と思うことがあれば書いてください＞ 

・ 「親に電話が行く」というのがオアシスルームに少し行きずらい原因だと思う。でも、始めたばかりの時

よりは行きやすくなったと思う。 

・ オアシスルームにサボるためだけにいく人がたまにいる気がする。 

・ オアシスルームには関係のない人は入らない。 

・ オアシスルームは自分的には別にいらないと思う。いじめとかで辛い思いをしたことかがオアシスに行く

とその子はオアシスから離れなくなったりして学校の子と馴染めなくなると思う。 

・ ケータリングを用意する 

・ ドアの窓の部分の所を紙で貼って欲しいです。理由は男子とかがのぞいてくるからです。 

・ トイレで騒いだりしている人とかがいるから静かに過ごせない。 

・ もっと行きやすくした方がいいと思う。 

・ 簡単なお菓子を出して欲しい。 

・ 気軽にいつでも行けるようにする。 

・ オアシスルームの存在が身近になるようにする。 

・ 気軽に行ける部屋になって欲しい。 

・ 使いやすい環境にして欲しい。 

・ 使った時に保護者に連絡がいくと使いにくい生徒もいると思う。 



・ 私は使った事がないけど、コミュニケーションが苦手で休息がしたい人、静かな場所にいたい人に重要な

場所だと思うので、ずっとオアシスルームがあって欲しいと思います。学校で辛い思いをした人も楽しめる

場所になる様に興味が出る様な物を置きたいと思いました(本など)。(もう一度みんなで学びたいと思って

もらえる物に)。 

・ 親に言わない方がいい。 

・ 親に連絡がいくのはどうなのかなと思う。 

・ 親に知らされることで入室を躊躇ってしまう人が多いんじゃないかなと思う。 

・ 親に連絡されない。 

・ 親に連絡行かなければいいと思う。 

・ 席の仕切りがあったら、使っている人も集中できるのかと思った。 

・ 多様な幸せ実現したいと思った。 

・ 名前も知らない先生や,話したくない先生に相談するのは嫌だ。相談したい先生と相談できたら良い。 


